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Stimaţi angajati, 

În1927, Voith şi-a formulat principiile sale de comportament în 
afaceri, după cum urmează: „În lumea afacerilor trebuie să fii 
etic, decent şi onest. Dacă o parte contractantă sau un com-
petitor se comportă incorect, acest lucru nu ne dă dreptul ca 
noi să ne abatem de la aceste principii.“ 

De-a lungul anilor aceste principii au constituit nucleul siste-
mului nostru de valori şi ne-au ghidat în tot ceea ce facem. 
Valorile Voith definesc caracterul relaţiilor noastre cu partene-
rii noştri de afaceri, clienţii şi furnizorii, precum şi relaţiile noas-
tre cu acţionarii noştri care constituie familia Voith. Onestitatea 
de bază a tuturor celor care lucrează la Voith este esenţa a 
ceea ce numim „Fiabilitate construita“, care constituie baza 
reputaţiei noastră în lumea afacerilor. 

Suntem siguri că, prin menţinerea şi păstrarea acestor valori 
vom putea garanta un succes continuu. 

Cu mulţi ani în urmă, angajîndu-ne la acest standard ridicat de 
conduită, am stabilit reguli şi proceduri pentru a asigura res-
pectarea acestei conduite în întreaga companie. Aceste nor-
me şi proceduri au fost şi sînt în continuare revizuite şi adap-
tate la cerinţele actuale statutare. Toţi angajaţii noştri au acces 
la ele, de exemplu, prin intermediul sistemului Intranet. 

În ultimii ani Grupul Voith a crescut într-un ritm rapid. Aceasta 
extindere rapidă a grupului nostru este motivul pentru care 
consiliul de conducere împreuna cu alte niveluri de conducere 
în companii şi divizii operative ale grupului, au considerat ne-
cesar să revizuiască capacitatea existentă de organizare a 

Comportament în conformitate cu Valorile Voith

grupului pentru a asigura conformitatea cu valorile Voith. Un 
comitet de conformitate a fost înfiinţat. Acest comitet este res-
ponsabil pentru actualizarea şi revizuirea în mod regulat a nor-
melor şi valorilor grupului şi pentru punerea lor în practică, fără 
excepţie. 

Mesajul clar pe care consiliul de conducere îl transmite prin 
infiinţarea comitetului de conformitate, este că fiecare angajat 
trebuie să adere la valorile Grupului Voith. Managerii nostri 
deasemenea vor avea un comportament exemplar care res-
pectă valorile grupului. Managerii vor fii ambasadorii valorilor 
noastre; ei sînt cei la care angajaţii noştri vor apela în primă 
instanţă atunci cînd au întrebări cu privire la aceste valori. 

Subliniem încă o dată că un comportament ilegal, cum este 
corupţia şi mita se pedepseşte în conformitate cu legislaţia 
germană şi în conformitate cu legea din multe alte ţări, indife-
rent dacă aceast comportament are loc în tranzacţii de afaceri 
interne sau internaţionale şi dacă acesta implică funcţionari 
publici sau particulari. Orice angajat care comite un astfel de 
act riscă o urmărire penala, şi în plus aduce prejudicii serioase 
intereselor grupului Voith, afectând reputaţia grupului şi a tu-
turor angajaţilor săi. 

Consiliul de conducere Voith nu tolerează nici o formă de mită, 
corupţie, discriminare sau orice altă incălcare a valorilor noas-
tre fundamentale. Orice încălcare continuă a acestor reguli de 
bază va fii investigată în mod riguros şi conducerea va lua toa-
te măsurile necesare pentru oprirea ei. 

Dr. Hubert Lienhard
(Președinte)

Dr. Hans-Peter Sollinger
(Voith Paper)

Dr. Hermann Jung
(Finanţe & Controlling)

Bertram Staudenmaier
(Voith Paper)

Dr. Roland Münch
(Voith Hydro)

Peter Edelmann
(Voith Turbo)

Martin Hennerici
(Voith Industrial Services)
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Încrederea pe care o primim de la clienţii noştri, de la pro-
prietarii nostri, de la angajaţi şi de la public depinde în 
mod critic de comportamentul fiecarui individ în cadrul 
companiei. Ea se bazează pe respectarea strictă a legii şi 
a regulamentelor noastre interne.

Voith este conştient de responsabilitatea sa faţă de societate, 
şi se comportă în consecinţă. Recunoaştem datoria compani-
ei noastre şi a angajaţilor noştri de a servi binele comun. Sco-
pul acestui cod de conduită este, prin urmare, de a rezuma 
normele care trebuie respectate de către angajaţii noştrii din 
toată lumea, pentru a asigura tradiţia bine stabilită a compa-
niei în ceea ce priveşte onestitatea şi decenţa. Codul este, de 
asemenea, menit să serveasca drept ghid pentru angajaţi, 
atunci cînd vor să ştie cum să se comporte corect în parame-
trii răspunderilor lor individuale şi pentru binele companiei. 
Această responsabilitate a fiecarui angajat este atât un privile-
giu cît şi o datorie. Fiecare angajat trebuie să se comporte 
întotdeauna în conformitate cu principiile şi regulamentele sta-
bilite aici. Managerii noştri trebuie nu numai să comunice 
aceste principii şi regulamente în mod eficient, ei trebuie să 
dea exemplu celorlalţi prin comportamentul lor şi trebuie să 
ceară acelaşi fel de comportament din partea subordonaţilor 
lor. Ei sînt cei cărora le vor fii adresate în primă instanţă, orice 
întrebari în privinţa acestui cod de comportament. 

Acest cod de comportament face parte din sistemul nostru de 
gestionare a riscurilor stabilit în Reglementarile Corporaşţiei 
03/01; el are scopul de a proteja grupul Voith şi angajaţii săi. 
Codul descrie un standard minim care poate fi amplificat la 
nivel regional, în conformitate cu cerinţele stricte legale locale 
şi obiceiurile culturale locale. În cazul în care, Voith întroduce 
reglementari separate în domenii diferite, acestea vor rămâne 
aplicabile ca suplimente ale codului. Reglementările corpora-
tive valabile în prezent pot fii găsite pe pagina de Conformitate 
de pe Intranet, unde pot deasemenea fii imprimate.

Acest cod este valabil pentru angajaţii Grupului Voith din toată 
lumea. În plus, Voith pretinde ca orice alte persoane angajate 
de companie (stagiari, consultanţi), să îl respecte. 

Principiile şi regulile din prezentul cod se vor aplica în relaţiile 
dintre toate societăţile din cadrul grupului Voith şi angajaţii lor. 
Codul nu constituie o bază de drepturi pentru părţi terţe.

Comitetul de conformitate are autoritatea finală să decidă ori-
ce contestaţii referitoare la acest Cod.

Prezentul cod de conduită înlocuieşte precedentele Regle-
mentari ale Corporaţiei 01/07.

1. Introducere şi formularea principiilor
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Clienţii noştri, furnizorii şi partenerii nosţri de afaceri pre-
tind un grad ridicat de profesionalism şi integritate în re-
laţiile noastre cu ei, pe lînga o înaltă calitate la produse şi 
servicii. Din acest motiv, comunicaţiile noastre cu ei şi 
relaţiile noastre contractuale trebuie să fie întotdeauna 
caracterizate de corectitudine, onestitate şi transparenţă.

2.1 Concurenţa loială

Voith respectă regulile concurenţei loiale şi încurajează menţi-
nerea unei pieţe libere şi a unei competiţii deschise, atât la 
nivel naţional cât şi la nivel internaţional. În consecinţă, Voith 
nu va incheia contracte care ar rezulta în încălcarea legilor în 
vigoare.

 
2.1.1 Acorduri, carteluri şi derogări de concurenţă
Toţi angajaţii sunt obligaţi să respecte legile împotriva restric-
ţiei comerciale. Acorduri oficiale sau ne-oficiale cu concurenţi, 
care au drept scop obstrucţionarea concurenţei sunt, prin ur-
mare, interzise. Orice comportament bazat pe înţelegeri tacite 
este deasemenea interzis. Nu este permisă delimitarea zonelor 
de vânzare sau împărţirea clienţilor cu un concurent, şi nici 
orice acorduri sau schimburi de informaţii cu concurenţii pri-
vind preţurile, relaţiile de aprovizionare, termenii de afaceri, 
capacităţi, cote de piaţă, marje de profit, cheltuieli, date pri-
vind clienţii, informaţii privind licitaţii sau comportamentul la 
licitaţie. 

În cazul în care Voith realizează o poziţie dominantă pe piaţă, 
aceasta poziţie nu trebuie să fie exploatată într-un mod ilegal.

Toate acordurile cu concurenţii trebuie să fie prezentate în 
prealabil la departamentul juridic responsabil pentru revizuire 
şi apoi trebuie prezentate directorului financiar respectiv al di-
viziei Grupului în cauză, pentru aprobare. În cazul în care de-
partamentul juridic ajunge la concluzia că acordul în cauză nu 
se poate concluziona, directorul financiar respectiv nu este 
autorizat să îl aprobe. Într-o asemenea situaţie, cazul trebuie 
să fie transmis Comitetului de Conformitate. 

2. Cooperarea cu clienţii, furnizorii şi alţi 
parteneri de afaceri
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2.1.2 Corupţia şi mituirea
Voith nu tolereaza corupţia sau luare de mită sub orice formă. 
Toate activităţile sale de afaceri trebuie să se desfăşoare într-
un spirit de onestitate şi responsabilitate. Încă din 2001, com-
pania a recunoscut şi a semnat Regulamentul de Conduită 
pentru Combaterea Mituirii şi a Extorcarii în Tranzacţiile Co-
merciale Internaţionale (1998 versiunea revizuită), emise de 
Camera Internaţionala de Comert (CIC).

2.1.2.1 Oferirea şi acordarea de beneficii
În calitate de concurenţi ne bazăm pe calitatea şi performanţa 
produselor şi a serviciilor noastre. Prin urmare, nu permitem 
nici un fel de acorduri sau acorduri suplimentare care implică 
darea de beneficii, fie direct sau indirect, la persoane sau or-
ganizaţii în legătură cu organizarea, acordarea, aprobarea, 
punerea în aplicare sau plata pentru contracte. Aceste princi-
pii se aplică în special în acordurile cu partenerii de afaceri, 
angajaţii şi functionarii lor, precum şi în legăturile cu părţi terţe. 
Acelaşi lucru este valabil în ceea ce priveşte acordarea de be-
neficii cînd avem de a face cu persoane publice. Astfel de plăţi 
nu sunt permise fie că sunt în formă de bani sau bunuri. Acor-
darea de beneficii pentru un individ poate fii, de asemenea, 
neacceptabila în cazul în care individul nu beneficiaza decât în 
mod indirect, de exemplu, în cazul în care plăţile sunt efectu-
ate unui membru al familiei sau, dacă aceste plăţi (cum ar fi 
donaţiile) sunt făcute unui terţ dar rezultă în consolidarea po-
ziţiei sociale sau politice ale individului respectiv.

Cadourile şi invitaţiile sunt permise numai atunci cînd sunt mo-
deste în ceea ce priveşte valoarea lor, domeniul de aplicare 
financiar sau cînd nu sînt de o aşa natură încît să influenţeze 
în mod necorespunzător acţiunile sau deciziile recipientului 
sau să îi creeze o stare de obligaţie. Invitaţiile de participare la 
un eveniment sau la o întrunire, trebuie făcute numai atunci 
cînd evenimentul este de o dimensiune şi de un gen normal în 
cercurile de afaceri sau cînd un astfel de eveniment este în 
mod specific legat de activităţile de afaceri. Standarde foart 
stricte se vor aplica funcţionarilor publici. Cadourile monetare 
sunt interzise în toate circumstanţele.

Despăgubirile acordate părţilor terţe, în special agenţilor, bro-
kerilor şi altor mediatori, sub formă de comisioane sau alte 
plăţi trebuie să fie justificabile şi să fie corespunzătoare activi-
tăţii desfăşurate. O astfel de compensaţie trebuie să fie făcută 
într-o sumă care să nu sugereaze că este utilizată pentru a 
eluda normele privind acordarea beneficiilor. Acordurile cu 
agenţi, brokeri, consultanţi şi consilieri, inclusiv toate modifică-
rile lor ulterioare, trebuie să fie făcute în scris şi să angajeze 
părţile contractante să respecte principiile de mai sus, şi să 
garanteze abţinerea de la darea sau luarea de mită. Acorduri-
le de acest gen trebuie să fie aprobate de directorul financiar 
al diviziunii respective a Grupului înainte de a fii încheiate.

2.1.2.2 Solicitarea şi primirea de beneficii
Deşi este normal ca partenerii de afaceri să facă schimb de 
cadouri modeste, acceptarea de cadouri poate afecta reputa-
ţia companiei noastre şi poate duce la conflicte de interes. Din 
acest motiv, angajaţiilor noştri le este strict interzisă pretinde-
rea sau acceptarea de beneficii personale, cum ar fi servicii 
sau invitaţii necorespunzătoare, indiferent dacă acestea le-ar 
acorda lor un avantaj propriu sau ar fii destinate altor persoa-
nelor fizice sau instituţii de care ei sint legaţi. O excepţie sînt 
cadourile ocazionale de o valoare modestă . Cadouri sub for-
mă de bani nu sunt permise în orice circumstanţă. Ofertele de 
cadouri sau beneficii trebuie să fie refuzate şi raportate supe-
riorului direct. Normele stabilite în 2.1.2.1 se aplică aici în mod 
corespunzător.
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2.1.2.3 Donaţii şi Sponsorizări 
Voith primeşte cereri de donaţii de la o gamă largă de organi-
zaţii şi instituţii. Donaţiile trebuie să fie făcute într-un mod 
transparent, ceea ce înseamnă că beneficiarul şi scopul lor 
trebuie să fie cunoscute. Plăţile în conturi bancare private nu 
sînt permise. Nici o donaţie nu poate fii făcută unei organizaţii 
care ar putea dăuna reputaţiei grupului Voith. Atunci când do-
naţiile sunt acordate, normele stabilite în paragraful 2.1.2.1 şi 
2.1.2.2 de mai sus trebuie să fie respectate; acest lucru este 
valabil în special pentru donaţiile făcute în apropierea momen-
tului când un contract este atribuit sau donaţiile legate de su-
biectul unui contract. Orice fel de donaţii făcute unui partid 
politic necesită aprobarea consiliului de conducere. 

În caz de sponsorizare trebuie să existe o relaţie rezonabilă 
între valoarea de sprijin şi valoare de performanţă convenita în 
retur. 

Detalii suplimentare sunt cuprinse în reglementarile privitoare 
la donaţii şi sponsorizări. 

2.1.3 Brevete şi drepturi de proprietate intelectuală
Pentru a menţine competitivitatea noastră, trebuie să continu-
ăm să ne dezvoltăm tehnologia proprie prin crearea de inven-
ţii şi îmbunătăţirea know-how-ul. Protecţia tehnologiei noastră 
prin intermediul drepturilor de proprietate intelectuală este, 
prin urmare, tot mai importantă. 

Nici un angajat nu are voie să dezvăluie cunoştinţe noi sau 
secrete ale companiei, în orice formă părţilor terte. Toţi anga-
jaţii trebuie să respecte drepturile de proprietate intelectuală 
ale părţilor terţe. Nici un angajat nu are voie să obţină secrete 
de la terţi sau să facă uz neautorizat de astfel de secrete. 

Detalii în aceasta privintă sînt date în Reglementarile Corporaţi-
ei 03/06 (Protecţia Tehnologiei folosite în cadrul Grupului Voith).

2.2 Selectarea furnizorilor şi a prestatorilor 
de servicii

Voith evaluează în mod echitabil şi imparţial toate ofertele fă-
cute de furnizorii săi. Evaluarea, acordarea şi tratarea unui 
contract trebuie să se bazeze pe criterii strict profesionale şi 
să se desfăşoare într-un mod transparent. Nu este permis în 
nici un caz să se acorde o prioritate nejustificată unui furnizor 
sau să se frustreze eforturile sale de a câştiga un contract. 

În procesul de selecţionare a partenerilor de afaceri Voith la 
rîndul său le pretinde lor să respecte valorile prevăzute în pre-
zentul cod. Încălcarea acestor principii de către un partener 
poate duce la încetarea relaţiei de afaceri. 
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Productivitatea şi umanitatea trebuie să meargă mână în 
mână pentru a asigura succesul continuu într-o întreprin-
dere. Succesul economic al grupului Voith depinde de 
ajutorul şi cooperarea angajaţilor săi din întreaga lume.

 
3.1 Conducere şi inspirarea de încredere 

Toţi angajaţii noştri sunt obligaţi să adere la acest cod, şi per-
sonalul nostru de conducere trebuie să dea exemplu. Voith 
cultivă o atmosferă de încredere în care managerii săi trebuie 
să ofere o supraveghere suficientă pentru a preveni orice în-
călcare a codului. 

3.2 Toleranţa şi egalitatea de şanse 

Voith respectă drepturile omului în intreaga lume. Avînd o sfe-
ră de activitate globală, Voith lucreaza cu angajaţi şi parteneri 
de afaceri de diferite naţionalităţi, culturi şi obiceiuri. Voith nu 
tolerează discriminarea, hărţuirea sau degradarea care duc la 
încălcarea legii. În special, Voith nu tolerează discriminarea pe 
motive de rasă, origine etnică, sex, religie sau viziune asupra 
lumii, opinii politice, vârsta sau identitate de gen. 

3.3 Condiţii de muncă echitabile

Voith îşi plăteste angajaţii săi în mod echitabil şi oferă condiţii 
de muncă echitabile, în conformitate cu toate cerinţele legale. 
Voith respinge toate formele de muncă forţată şi munca copi-
ilor, şi nu obstrucţioneaza reprezentarea legala a angajaţilor 
săi.  

3.4 Evitarea conflictelor de interes

Este important pentru Voith ca angajaţii săi să nu aiba conflic-
te de interes sau loialitate în cursul activităţilor lor. Un astfel de 
conflict poate apărea dacă, de exemplu, există tranzacţii de 
afaceri între companii Voith şi angajaţii sau membrii familiilor 
acestora. Orice astfel de tranzacţie trebuie să fie dezvăluite în 
prealabil superiorului angajatului. 

3.4.1 Munca în afara serviciului
În cazul în care un angajat intenţionează să întreprindă o acti-
vitatea lucrativă în afara serviciului, el sau ea trebuie să obţină 
în prealabil acordul scris al superiorului său. Pentru managerii, 
acordul scris trebuie să fie obţinut de la Consiliul consultativ şi 
de la secţia de Resurse Umane. 

3.4.2 Activităţi politice 
Voith nu participă la activităţi care implică partidele politice. Cu 
toate acestea, Voith nu îi descurajeaza pe angajaţii săi să ia 
parte la activităţi politice adecvate în afara serviciului. Voith 
încurajează în mod expres implicarea angajaţilor săi, în calitate 
de cetăţeni în treburile societăţii şi participarea acestora la ac-
tivităţi sociale şi de caritate. Angajaţii care se implica în astfel 
de activităţi, o fac în calitate de persoane particulare. Voith 
pretinde ca în astfel de situaţii angajaţii să se asigure că nu 
există conflicte de interes cu munca lor. 

3.5 Protecţia activelor 

Voith cere angajaţilor săi să protejeze activele corporale şi ne-
corporale ale societăţii. Aceste active includ imobile, echipa-
mente de producţie şi stocuri de inventar; valori mobiliare şi 
numerar, echipamente de birou şi accesorii, sisteme de infor-
maţii şi software, precum şi brevetele, drepturile de marcă şi 
know-how. Încălcările legii, cum ar fii frauda, furtul, delapida-
rea şi spălarea de bani vor fi urmărite penal. În ceea ce priveş-
te acceptarea riscului de afaceri a se vedea Regulamentele 
Corporaţiei 03/01 (Girareal riscului şi Girarea Calităţii).

Maşinile şi echipamentele companiei pot fi folosite numai pen-
tru scopuri legate de muncă cu excepţia cazului în care utili-
zarea privată este permisă în mod expres. Utilizatorii de inter-
net trebuie să aibă grijă pentru a nu prelua sau transmite 
informaţii care ar putea incita ura rasială, care glorifică violen-
ţa sau alte infracţiuni, sau au un conţinut ofensator. 

3. Conducerea şi angajaţii de la Voith
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3.6 Utilizarea informaţiilor

Cerem dela toţi angajaţii nostri să aibă grijă când utilizează 
informaţiile companiei. 

3.6.1 Confidenţialitatea
Confidenţialitatea afacerilor interne ale companiei, care nu au 
fost făcute publice, trebuie să fie menţinută tot timpul. Acest 
lucru este valabil şi pentru invenţii şi alte tipuri de know-how. 
Menţinerea esenţială pentru succesul pe termen lung al gru-
pului Voith. Angajaţii nu au voie să divulge persoanelor terţe 
informaţii despre noile descoperiri ale companiei sau secrete-
le companiei, în orice formă. Acesta obligaţie va trebuie res-
pectată şi după încetarea contractului de muncă. 

3.6.2 Protecţia vieţii private şi siguranţa informaţiilor 
Schimbul electronic de informaţii la nivel mondial este esenţial 
pentru asigurarea eficienţei în afaceri. În afara beneficiilor, co-
municaţiile electronice pot prezenta riscuri pentru protecţia 
vieţii private şi a datelor. Documentele oficiale şi mediul de 
stocare a datelor trebuie să fie, prin urmare, asigurate împotri-
va accesului de către terţi, în orice moment. Atât managerii cît 
şi orice alţi angajaţi trebuie să ia măsuri eficiente de protecţie 
împotriva acestor riscuri ; acesta este un component impor-
tant al girării sistemelor informatice.

Detalii în aceasta privinţă se găsesc la Regulamentele Corpo-
raţiei 01/03 (Protecţia Vieţii Private şi siguranţa sistemelor in-
formatice). 

3.6.3 Informaţii obţinute prin surse improprii 
Informaţiile obţinute la servici nu pot fi folosite pentru obţinerea 
de avantaje personale sau pentru obţinerea de avantaje pentru 
persoane terţe. Divulgarea neautorizată a acestui gen de infor-
maţii este strict interzisă.

3.6.4 Rapoarte făcute corect
Rapoartele orale sau în scris întocmite de angajaţi pentru uz 
intern sau extern trebuie să conţină adevărul. Manipularea 
conţinutului este interzisă. 

3.7 Protecţia la locul de munca, sănătatea, 
protecţia mediului şi fiabilitatea

Voith depune toate eforturile pentru protejarea vieţii şi a sănă-
tatii angajaţilor săi şi în acelaşi timp îşi asumă o responsabili-
tate deosebita faţă de resursele sale şi de orice materiale pe-
riculoase folosite în producţie. Angajaţii trebuie să evite 
pericolele la locul de muncă, să reducă daunele făcute mediu-
lui înconjurător şi să utilizeze orice resurse cu economie. În 
procesul de dezvoltare şi de fabricare a produselor noastre 
aderăm la principiile de fiabilitate şi compatibilitate cu mediul. 

Detalii cu privire la protecţia mediului sînt cuprinse în Regula-
mentele Coporaţiei 01/02, iar detalii cu privire la protejarea 
sănătăţii şi a protecţiei la locul de muncă se pot găsi în Regu-
lamentele Corporaţiei 01/06. 

3.8 Calitatea

Succesul pe piaţă al produselor şi serviciilor noastre este indi-
solubil legat de calitatea lor. Motto-ul nostru fiabilitate constru-
ită cere maximă creativitate, îndemanare şi grijă dîn partea 
angajaţilor noştri şi demonstrează clienţilor noştri şi părţilor 
terţe că noi menţînem standarde ridicate. 

Nu vom tolera un comportament care este neglijent sau care 
este menit în mod special să ducă la o scădere a calităţii. 
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4.1 Stucturi pentru asigurarea conformităţii

Voith a stabilit un comitet de conformitate care este respon-
sabil pentru punerea în aplicare şi executarea Codului de con-
duită.

Sistemul de gestionare a riscurilor (Regulamentele Corporaţiei 
03/01) prevede ca directorii fînanciari să acţioneze ca directori 
răspunzatori de conformitate la nivel divizionar. Ei vor fi primul 
punct de contact şi vor fi responsabili pentru punerea în apli-
care a Codului de conduită. În cadrul companiilor îndividuale 
Voith această sarcină este asumată de către directorul fînan-
ciar sau de un administrator numit de dirctorul financiar al di-
viziei Grupului responsabil.

4.2 Consultanţa

Voith va oferi angajaţilor săi consultanţă pentru a îi ajuta să 
respecte legea şi Codul de conduită. În special, aceasta va 
înclude cursuri pe teme specifice şi în privinţa elementelor de 
risc. În cazul în care angajaţii mai au întrebări, ei le pot adresa 
directorului fînanciar al companiei sau al diviziei de grup, de-
partamentului responsabil juridic sau secţiei de resurse umane 
sau membrilor Comitetului de Conformitate. În plus, Voith va 
stabili un birou de ajutor pentru a răspunde la întrebări. Datele 
de contact relevante vor fi comunicate prin moduri adecvate, 
şi vor fi deasemenea publicate pe pagina de Conformitate de 
pe Intranet.

4. Punerea în aplicare a Codului de conduită
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4.3 Reclamaţii şi rapoarte de abatere

Orice angajat poate şi are dreptul de a raporta companiei ori-
ce încălcare sau presupusă încălcare a codului de conduită. 
La alegerea angajatului, persoana de contact în acest caz 
poate fi superiorul direct, o anumită persoana din secţia de 
resurse umane, directorul financiar al companiei, directorul fi-
anciar al diviziei grupului sau orice membru al Comitetului de 
Conformitate. Datele necesare de contact vor fi communicate 
în tot Grupul în moduri adecvate, şi vor fi deasemenea publi-
cate pe pagina de Conformitate de pe Intranet. 

Un angajat care, pe baza unor dovezi certe sincer consideră 
că a avut loc sau ar fi putut avea loc o încălcare a codului de 
conduită şi aduce companiei la cunostinţă acest fapt, nu va 
suferi nici un fel de represalii. În fiecare astfel de caz, Voith va 
lua măsurile necesare pentru a proteja angajatul împotriva ori-
căror represalii. În măsura în care este posibil şi legal admisi-
bil, Voith va păstra confidenţialitatea cu privire la identitatea 
angajatului care raporteaza o încălcare sau o presupusă încăl-
care a codului de conduită. Deasemenea, identitatea angaja-
ţilor care ajută într-o învestigaţie a unei astfel de încălcări sau 
a unei încălcări suspectate, nu va fii dezvaluită.

4.4 Reglementări pentru punerea în aplicare

Voith va stabili reglementări suplimentare privînd punerea în 
aplicare a unor anumite elemente ale codului de conduită. 
Aceste reglementări vor clarifca orice întrebari în privinţa inter-
pretării şi a procedurilor de aprobare.
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Codul de conduită al Grupului Voith este disponibil în mai 
multe limbi. În caz de orice diferenţe sau contradicţii între  
diferitele versiuni, versiunea germană va prevala.

Cea mai recentă versiune este disponibilă pe Internet la
www.voith.com/compliance

Voith GmbH 
Compliance Committee
St. Pöltener Straße 43 
89522 Heidenheim 
Tel.: +49 7321 37-6212
compliance@voith.com 


